



## Звезда искусств

### Ленинградские артисты в гостях у челябинских журналистов

7 июля в редакции газеты «Челябинский рабочий» состоялась встреча челябинских журналистов с артистами гастролирующего в Челябинске Ленинградского Большого драматического театра. Директор театра Г. Коркин рассказал о творческом труде коллектива, о гастрольной поездке по Уралу. Затем развернулся оживленный обмен мнениями. Тепло были встречены выступления старейших мастеров театра народных артистов СССР А. Ларикова, В. Полицеймако, В. Софронова. Выступили также заслуженные артисты РСФСР Н. Корн, В. Стрельский, артист И. Смоктуновский. Народная артистка РСФСР Е. Грановская, заслуженные артисты РСФСР А. Арди и Е. Лебедев исполнили сценки и шутки.

Выступавшие журналисты отмечали высокое мастерство режиссуры и актеров Большого Драматического театра, творческие поиски коллектива. Спектакли ленинградцев пользуются неизменным успехом у челябинских зрителей. Вместе с тем ряд участников встречи обращал внимание на тот факт, что в гастрольном репертуаре театра очень мало пьес о современной советской жизни, а пьеса А. М. Горького «Враги» была показана всего один раз. Директор театра Г. Коркин сказал, что театр сознает этот недостаток, и рассказал о тех мерах, которые принимаются для пополнения репертуара новыми оригинальными произведениями советских драматургов.

Встреча прошла в сердечной, дружеской обстановке.

На снимке: ленинградцы в редакции «Челябинского рабочего»: первый ряд — В. Я. Софронов, В. Т. Кибардина, Е. М. Грановская, Н. А. Ольхина, В. П. Полицеймако, Р. А. Сирота, Д. М. Шварц; второй ряд — И. М. Смоктуновский, А. Н. Арди, Н. Н. Дмитриев, Н. П. Корн, К. Ю. Лавров, Г. М. Коркин, С. А. Рябинкин, В. Н. Чайников, Е. А. Лебедев.

Фото А. Ходова.